Suszarka do obuwia ze sterylizacją 
ozonem HT-530
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Instrukcja obsługi
PRODUCENT - DYSTRYBUTOR PPH ELTOM
ul. Fabryczna 16 24-320 Poniatowa tel/fax (081) 820 37 67
tel. 600 078 277, 606 383 632
www.eltom.plinfo@eltom.pl
Użytkować dopiero po przeczytaniu tej instrukcji

Szanowny kliencie
Gratulujemy i dziękujemy za wybór nowoczesnej, skutecznej i wydajnej suszarki do obuwia ze sterylizacją ozonem o zmiennej długości wkładek suszących. Dołożyliśmy wielu starań, aby funkcjonalność, trwałość i efekty z zastosowań naszych suszarek sprawiły Państwu dużo zadowolenia z jego nabycia. Prosimy o uważną lekturę instrukcji obsługi przed uruchomieniem i w czasie eksploatacji urządzenia. Przestrzeganie zawartych w niej informacji uchroni Państwa przed niewłaściwym użytkowaniem, a stosowanie naszych zaleceń zapewni długotrwałe korzystanie z wyrobu. Jeżeli masz wątpliwości i nie wszystko co przeczytałeś w instrukcji jest zrozumiałe skontaktuj się z nami gdzie uzyskasz dodatkowe informacje:
Tel. 0 600 078 277; 0 606 383 632 i 081 820 3767, email: info@eltom.pl
Środowisko naturalne i usuwanie odpadów
Opakowanie i produkty po upływie ich daty ważności muszą zostać fachowo usunięte i dostarczone do kompetentnych punktów utylizacyjnych. Kartony i urządzenia elektryczne należy przekazać do placówek utylizacyjnych. Dzięki Państwa współdziałaniu środowisko naturalne zostanie długofalowo odciążone, a przydatne do recyklingu materiały doprowadzone do nowego cyklu produkcyjnego. Produktu nie wolno wyrzucać do pojemnika na śmieci. W celu utylizacji wg poszczególnych składników części z tworzyw sztucznych są oznakowane.
CHARAKTERYSTYKA I FUNKCJE
Suszarka pozwala utrzymać suchość i czystość obuwia przez cały rok. Dzięki zastosowaniu ozonu obuwie pozbawiane jest bakterii i grzybów powodujących niemiły zapach i choroby stóp. Urządzenie przeznaczone jest dla wszystkich osób, w szczególności zaś dla aktywnych - uprawiających sporty, a także dla osób mających problem z poceniem stóp. Pomaga również osuszyć buty zamoczone podczas deszczu lub śniegu (pamiętać jednakie należy by nie używać urządzenia wewnątrz butów, w których znajduje się woda - jeśli dostanie się ona do wnętrza urządzenia spowoduje zwarcie co jest niebezpieczne zarówno dla urządzenia - spowoduje jego uszkodzenie, jak i osób obsługujących urządzenie - ryzyko porażenia prądem). Suszarki są niezawodne i niezastąpione podczas wyjazdów na narty do suszenia obuwia narciarskiego. Mogą też służyć do ich nagrzewania. Zastosowane w suszarkach emitery ozonu minimalizują podczas suszenia ilość drobnoustrojów rozmnażających się w wilgotnym obuwiu. Dzięki używaniu takiej suszarki zmniejsza się ryzyko wystąpienia chorób stóp i powstawania niemiłego zapachu. Suszarki pracują w zakresie temperatur bezpiecznym dla osób ich używających (nie ma ryzyka poparzenia) jak i dla butów wykonanych z dowolnego materiału. Suszarki nie deformują i nie uszkadzają obuwia, a nagrzane końcówki urządzenia nie powodują poparzeń. Suszarka posiada końcówki suszące o zmiennej długości (17,5-20,5cm) co pozwala na optymalne dostosowanie jej do wielkości buta.
CECHY PRODUKTU

· Szybkie i bezpieczne suszenie obuwia każdego typu i rodzaju
· Optymalny rozmiar - suszarka ma regulowaną długość od ok. 17,5 cm do 20,5 cm - dzięki czemu idealnie można dopasować jq do obuwia o różnych rozmiarach
· Pracuje w bezpiecznym dla ludzi i obuwia zakresie temperatur, dzięki czemu nie powoduje deformacji i rozklejania się butów
· Otwory suszące i ozonujące umieszczone są tak w dolnej jak i w górnej części suszarki co powoduje, że rozgrzane powietrze dociera do każdego zakamarka buta susząc i sterylizując go równomiernie - inaczej niż przy suszeniu na/przy grzejnikach - tylko w jednym miejscu - najbardziej zbliżonym do źródła ciepła
· Prostota obsługi. Suszarkę wystarczy włożyć do butów i podłączyć przewodem do gniazdka sieciowego 230V
· Do skutecznego osuszenia obuwia urządzenie potrzebuje jedynie od jednej do kilku godzin. Najlepszą porą na dłuższe suszenie jest noc - rano można cieszyć się suchym i ciepłym obuwiem.
· Dzięki suszarce pozbędziesz się problemów z przepoconym obuwiem oraz z bakteriami i grzybami, które zagrażają twojemu zdrowiu.
· Każdą suszarkę sprawdzamy przed wysłaniem do klienta.
OBSŁUGA URZĄDZENIA
Końcówki suszące suszarki umieścić w butach. Przewód elektryczny suszarki włączyć do gniazdka sieciowego 230V. Urządzenie wyposażone jest w przełącznik trybu pracy z przyciskiem i diodami sygnalizującymi tryb pracy. Wciskając przycisk możemy ustawić urządzenie w trybie suszenia z ozonowaniem (świeci się dioda czerwona i niebieska - ozonowanie działa ok 5 minut po czym urządzenie przechodzi w tryb suszenia przez ogrzewanie i świeci się tylko dioda czerwona) lub w tryb suszenia przez ogrzewanie - świeci się tylko dioda czerwona. W zależności od stopnia wilgotności obuwia suszyć je do osiągnięcia wymaganego stopnia osuszenia (najczęściej wystarczy godzina, ale wraz ze wzrostem wilgotności wewnątrz buta należy ten czas dostosować wedle uznania).
UWAGA!!!
Nie używać do obuwia, wewnątrz którego znajduje się woda. Może ona wpłynąć do wnętrza urządzenia co może spowodować zwarcie, uszkodzenie urządzenia i porażenie prądem osoby obsługującej urządzenie! Urządzenia nie mogą obsługiwać dzieci! Dla zapewnienia maksymalnego bezpieczeństwa nie należy używać urządzenia w pobliżu materiałów łatwopalnych!
Po osuszeniu obuwia przewód zasilający odłączyć od gniazdka a końcówki suszące wyjąć z obuwia.

PARAMETRY TECHNICZNE
· Moc 12W
· Temperatura pracy: 65°C-80°C
· Napięcie zasilające: 230V
· Wymiary: 175 - 205x65x40mm
· Kolory: urządzenie dostępne jest w szerokiej gamie najpopularniejszych kolorów (niebieską zielony, fuksja, czerwony, pomarańczowy itd.)
GWARANCJA, BEZPIECZEŃSTWO UŻYTKOWANIA
Świadczenia gwarancyjne według załączonej karty gwarancyjnej
Suszarka HT-530 spełnia wymagania bezpieczeństwa użytkowania, funkcjonalności i użyteczności technicznej. Potwierdzają to certyfikaty: SHBST2011051811YEC-1, SHBST2011051811YSC-2, SHBST2011051811YRC-4 (RoHS), CTL120322214-PSC (PsE)r CTL120322214-PEC (PsE), i dlatego oznakowane są znakiem CE.
C€
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