[bookmark: bookmark0]INFORMACJE do przeprowadzenia testu
Informacje ogólne:
· Pakiet zawierający1 zestawów do samodzielnego poboru krwi włośniczkowej w postaci suchej kropli.
· Podstawą zlecenia badania jest wypełnienie formularza „Zleć badanie", który trzeba zeskanować i odesłać do sklepu vegatestsklep.pl. Prubkę trzeba zapakować do woreczka strunowego i wysłać pocztą(koperta z adresem jest w zestawie).
· Do momentu rejestracji internetowej próbka nie jest zakwalifikowana do analizy mimo iż często jest już fizycznie w laboratorium. Zaleca się aby rejestracja próbki i jej pobranie były prowadzone w tym samym czasie.
· Zlecający ma w systemie możliwość sprawdzenia daty przyjęcia materiału do laboratorium oraz statusu próbki.
· Wynik badania powinien być wydany w przeciągu 10 dni roboczych od momentu przyjęcia materiału do laboratorium.

· Ze względu na wejście w życie ogólnego rozporządzenia o ochronie danych osobowych (RODO) prosimy o umieszczanie na bibule tylko kodu badania bez dodatkowych danych identyfikujących pacjenta.


Kontrola jakości pobieranego materiału:
· Należy zwracać uwagę na jakość pobieranego materiału. Kontrola polega na wizualnym sprawdzeniu wielkości
i przesączenia naniesionej na bibułę kropli krwi. Prawidłowo pobrana kropla krwi do wykonania pomiaru (min. 30 ni) powinna być wystarczająca do całkowitego przesączenia się na drugą stronę bibuły oraz zakrywać cała powierzchnię oznaczonego linia przerywaną pola. Do wykonania pomiaru wystarczą 2-3 duże plamy krwi (zajmujące całe pole testowe) lub jeżeli krople będą mniejsze to należy zebrać 4 na kolejne pola na bibule.
· Na jedno pole można nanieść tylko jedną kroplę, kilkukrotne nanoszenie krwi na pojedyncze pole może zmienić wynik pomiaru. Cała bibuła na takie same właściwości więc w razie potrzeby można nanosić materiał dookoła wyznaczonych pól i będzie on zdatny do analizy.
· W przypadku alarmująco małej ilości materiału, niewystarczającej do wykonania pomiaru, badanie będzie od razu odrzucone, a klient będzie proszony o ponowne pobranie materiału pod nowym kodem badania.
· Materiał powinien być przesłany do laboratorium najpóźniej w ciągu 1 miesiąca od daty pobrania.

